



Подмосковный предприниматель был полностью оправдан после вмешательства бизнес-омбудсмeна

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв помог бизнесмену избежать незаконного уголовного преследования.

В ноябре минувшего года к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области поступило обращение адвоката гендиректора строительной компании. Предприниматель приговорен судом за совершение преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере) к лишению свободы на срок два года и шесть месяцев условно.

По версии следствия компания при выполнении работ по государственному контракту похитила денежные средства на общую сумму более 200 миллионов рублей.

Заявитель уточнил, что изложенные в приговоре выводы суда не соответствовали фактическим обстоятельствам уголовного дела, и приговор основывался на предположениях. Сумма ущерба материалами дела не была обоснована, как и не были учтены обстоятельства, которые могли существенно повлиять на выводы суда.

Изучив доводы заявителя, Уполномоченным установлено, что при вынесении приговора судом была проигнорирована позиция защиты, а объективные данные, свидетельствующие об отсутствии события преступления, оставлены без внимания.

Предпринимателю и его адвокату оказана консультационная помощь. Для защиты прав и законных интересов заявителя Уполномоченный направил письмо в прокуратуру Московской области о необходимости и целесообразности обжалования прокуратурой приговора в отношении обвиняемого предпринимателя.

В результате рассмотрения судом апелляционной жалобы предприниматель полностью оправдан.